ДО Л О Й 
А Н Т И Н А Р О Д Н У Ю  Д И К Т А Т У Р У  П У Т И Н А!
О б р а щ е н и е

Уважаемые тамбовчане!
По нашему мнению, в действиях Президента РФ Путина В.В. все более проявляется стремление установить в стране режим беспредельного единовластия – личной диктатуры.
В нарушение Конституции РФ режим сделал бесправными областные и местные власти. Это осуществляется путем изъятия полученных на территориях финансовых средств и их предоставление в виде подачек, в зависимости от верности Путину. В центре и в регионах практически не осталось средств массовой информации, в которых можно выступить с критикой властей.

А ведь по-прежнему наш народ находится в условиях геноцида, который, безусловно, приведет к полному вымиранию нации. В больницах нет лекарств. Бесплатные прививки сокращены в десятки раз. Издевательские прибавки к пенсиям и зарплатам съедаются инфляцией. Становятся непосильными цены на газ, электричество и самые необходимые товары. В стране культивируются пьянство, наркомания, азартные игры. Это все осуществляется под демагогические лозунги о росте благосостояния народа и государства. В тоже время олигархами расхищаются огромные богатства, получаемые за счет разграбления природных ресурсов нашей Родины. На валютные средства, поступающие государству от продажи нефти и газа, покупаются ценные бумаги США. Тем самым поддерживается экономика этого государства.
Очевидно, что ставленником кровавого Ельцина – диктатором Путиным, успешно выполняется задача сохранения и преумножение всего награбленного криминальными авторитетами, укрепления правящего режима, обеспечивающего непрерывное поступление к зарубежным хозяевам богатств нашей Родины.
Особенно наглядно стремление Путина к единоличной власти проявилось во время последних выборов депутатов Государственной Думы РФ. Все было задействовано для того, чтобы избрать полностью послушную Думу. Бесстыдно использовался безграничный административный ресурс, огромные деньги и подконтрольные средства массовой информации.
Выход один – противопоставить наступлению диктатуры Путина волю народа к сопротивлению. Всем необходимо уяснить, что вор не поделиться с обворованным народом награбленными богатствами без тяжелой борьбы самих трудящихся за свои права. Одна из форм борьбы – проведение, по примеру трудящихся западных стран, акций гражданского неповиновения в виде неучастия в мероприятиях, проводимых правящим режимом.
Мы призываем всех граждан, несогласных со своим рабским существованием, провести акцию гражданского неповиновения – массовый отказ от участия в выборах президента Российской Федерации.
Ведь эти выборы уже превратились в наглый обман и фарс. Руководителем сбора подписей за Путина назначен заместитель губернатора Тамбовской области Бетина О.И. – Черкасов В.А. Используя зависимое положение студентов, с них собирали подписи ректораты и преподаватели. Тамбовская мэрия осуществляла  сбор подписей через сотрудников социальных служб, руководителей домкомов и уличкомов. В рабочее время и на рабочих местах подписная кампания проводилась: в школах среди преподавателей, в федеральных органах управления – центрах занятости, в налоговых инспекциях и других подобных структурах, на предприятиях различных форм собственности. Все эти действия являются грубыми нарушениями избирательного законодательства и наглым административным произволом. На основании перечисленных фактов, избрание президентом Путина можно заранее считать незаконным.
У нас есть достоверная информация, что именно неявки избирателей на выборы президента РФ больше всего боятся власти, несмотря на то, что в любом случае победа Путина будет ими обеспечена путем подтасовок. Так проведем эту акцию гражданского неповиновения. Заставим диктатора Путина, его окружение считаться с волей народа.
Для организации акций гражданского неповиновения нам нужна помощь активных и смелых людей. В солидарности наша сила. Вместе мы победим! Наш контактный телефон – 72-70-59
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