Тамбовский Общественный Комитет сопротивления антинародной диктатуре Путина
К гражданам России! К общественным и правозащитным организациям!
12 марта 2004 года, несмотря на продолжающиеся давление властей около здания администрации Тамбовской области был проведен повторный пикет протеста против массовых нарушений избирательного законодательства путинским антинародным режимом.
Несмотря на то, что должностными лицами мэрии г. Тамбова были проверены учредительные документы Комитета и не каких претензий не было высказано, накануне пикета мэрией были предприняты попытки вручения какого-то документа. Руководству Комитета также пыталась вручить какой-то документ областная прокуратура.

В пикете принимали участие представители Союза Советских офицеров, Национал-Большевистской партии, Народного Ополчения, члены КПРФ.

Пикет проходил в спокойной обстановке, но при полном отсутствии представителей СМИ. Уверены, что это стало следствием действий властей.
Лозунги пикета «Долой антинародную диктатуру Путина», «Бойкот сфальсифицированным выборам Президента РФ», «Советские офицеры за бойкот выборов» и другие.

В середине дня из г. Котовска поступила информация, о вызове в городскую прокуратуру председателя местного Комитета сопротивления антинародной диктатуре Путина Разинькова В.Н.

В прокуратуре от Разинькова В.Н. было отобрано объяснение о якобы клеветническом (в отношении Путина) содержании листовок Комитета, о лицах, принимавших участие в его создании. Предпринимались попытки собрать материал на руководство областным Комитетом.
Поступила информация о таких же действиях властей в отношении руководства Комитета сопротивления г. Моршанска.

Очевидно, что готовится расправа над членами Комитетов сопротивления, выступивших против нарушений избирательных прав граждан режимом Путина.

Мы обращаемся ко всем гражданам и общественным организациям за поддержкой.

Особенно необходима правовая помощь. Все документы, распространяемые Комитетами Сопротивления имеются на нашем сайте – oksandp.narod.ru
Диктатура Путина не пройдет!

Председатель Комитета
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