Тамбовский Общественный Комитет сопротивления антинародной диктатуре Путина

К гражданам России!

Вопреки грубому давлению властей, в 10 часов 2 марта 2004 года около администрации Тамбовской области был проведен пикет протеста против нарушений избирательного законодательства путинским антинародным режимом.
В период подготовки пикета мэрия г. Тамбова пыталась сорвать пикет путем издания незаконного постановления о якобы не соблюденных сроках подачи уведомления.
В месте проведения пикета было задействовано большое число высоких чинов местной милиции под руководством одного из заместителей начальника УВД Тамбовской области, который лично допускал провокационные действия.

В адрес руководителя пикета сыпались угрозы, различные компрометирующие измышления, предпринимались попытки оказания мер физического воздействия, попытки

испортить плакаты, были факты некорректного обращения с журналистами.
На плакатах пикетирующих имелись лозунги: «Долой диктатуру Путина», «Бетин (губернатор) – фальсификатор выборов», «Позор диктатору Путину», «Бойкот сфальсифицированным выборам», «Советские офицеры за бойкот выборов» и другие.
На пикет по неизвестным причины к положенному времени не прибыли представители Комитета сопротивления антинародной диктатуре Путина г. Котовска.

Оказалось: 2 рейсовых автобуса и одно маршрутное такси были без объяснений сняты с линии. 
Путинский режим показал свое истинное лицо. Спецслужбам даны неограниченные полномочия. Уверены, что криминальная диктатура пойдет на все в подавлении инакомыслия.
В ответ на противоправные действия диктатуры Комитет уведомил власти о проведении пикета протеста 12 марта 2004 года. 

Обращаемся ко всем честным людям: Объединимся для отпора диктатуре!

Председатель Комитета

подполковник КГБ СССР        Ю.Н. Старчиков
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