Путин – трус

Не успели отгреметь Думские выборы, как «на носу» уже Президентские! Но дебют у них одинаков. На Думских выборах так называемая партия «Единая Россия» отказалась от различного рода дебатов, унизив при этом все остальные партии и движения заявлением, что не с кем дебатировать! И господин Путин начал свою кампанию тоже с отказа от всех дебатов. 


И в том и другом случае корни этих поступков одни: трусость и хамское неуважение своих оппонентов и, самое главное, нас всех избирателей! 

Так чего же боялся Грызлов, а теперь Путин? Тоже понятно – ни у Единой России, ни у Путина нет, и никогда не было Программы вывода России из кризиса, так как они выполняли и выполняют совсем другую задачу от Запада – окончательно уничтожить независимость страны и наш народ! Отсюда -снова коммунальные тарифы поползли вверх более чем на 50%, а в феврале будет та же картина. А автогражданка! А цены на все товары. А предстоящее обязательное страхование недвижимости, то есть наших квартир.


Этот перечень можно продолжать и продолжать. Будет ли Путин дебатировать на эти темы? Нет!


Страна сотрясается от взрывов, гибнут мирные люди. Их число уже за эти 12 лет реформ перевалило за 100 тысяч. Еще больше искалеченных тел и душ! Бывший министр – болтун от МВД или так называемый гарант Конституции будут об этом говорить? Ни когда!


А разве будет говорить Путин о том, что при его участии (он не мог не знать) убиты ни в чем не повинные люди на Дубровке в Москве. Это 129 человек. Нет! Об этой трагедии нигде ни слова, хотя многие подельники «гаранта» отмечены правительственными наградами и повышениями в знак благодарности за содеянное и молчание. Будет ли Путин говорить про эту пролитую кровь? Нет!

А если посмотреть глубже, то весь дутый путиновский рейтинг замешан на крови с первых дней головокружительной карьеры этого человека, начиная с чеченской бойни, которую возобновили для нагнетания популярности новоявленного ельцинского «приемника» на президентский пост!


И теперь можно с уверенностью говорить что, чем больше крови, смертей, калек и страданий – тем выше рейтинг президента.

Эта президентская гонка тоже началась с тяжелой трагедии - взрыва в метро! Но на это событие, как и на такие же события в Чечне, наложено табу – выборы его превосходительства.


А разве сможет ответить Путин, почему и как были потоплены подлодка «Курск» и космическая станция «Мир»?
Почему при стремительном росте преступности, наркомании, смертности, детских заболевании, СПИДа, обнищания страны и народа нет правительственных и президентских программ борьбы с ними? Одни только декларативные заявления. Почему детская беспризорность достигла уровня гражданской войны? И это в мирное время! А мирное ли оно, если население страны ежегодно уменьшается на миллион человек. Очевидно, что эти цифры будут расти как снежный ком! 

Будет ли Путин отвечать на эти вопросы? Нет! Почему? Да потому что нашу Родину оккупировала 5–ая колонна под руководством трусливого, а потому безгранично беспощадного президента и Единой России – партии ворья, криминала и продажных чиновников! Вот почему Путин и единороссы боятся дебатов. Им слишком много придется врать и изворачиваться.

Сможем ли мы их победить? Да, если проигнорируем президентские выборы.


Товарищи! Используем возможность сказать свое веское слово – антинародная диктатура Путина не пройдет!
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